

## 祖国，我的爱

小记者:王悠然 编号:198456 沈丘县回民小学六(5)班

我的爱国之情由来已久。

我的爸爸是一位语文老师。在我很小的时候,他就开始培养我的爱国情感了。我家的墙壁上挂着一张中国地图,在我年幼无知牙牙学语的时候,爸爸就经常抱着我在地图前指指点点,说这说那。渐渐地,“祖国”这个概念便在我幼小的心灵里扎下了根。在爸爸的熏陶下,在潜移默化之中,我知道了我的祖国像一只雄鸡屹立在世界的东方,我知道了我的祖国有着悠久的历史和灿烂的文明,我知道了我的祖国是有着56个民族的大家庭,我知道了新中国是伟大的毛爷爷在1949年10月1日天安门城楼上宣告成立的,我知道了神圣的国旗、国徽、国歌……

随着年龄的增长和阅历的丰富,尤其是在亲爱的老师的春风化雨教育之下,我的爱国之情与日俱增,我对祖国的了解更深入了:我知道了祖国的地大物博、风景迷

人;我知道了中华民族是一个善良、勤劳、勇敢、富有智慧的民族,人们创造了五千年的灿烂文明;我知道了众多的爱国人士、民族英雄:岳飞、戚继光、郑成功、邓世昌……他们犹如群星,照亮了历史的天空……这一切,促使我的爱国之情愈发浓厚而强烈了。

现如今,在以习近平爷爷为中心的党中央的英明领导下,祖国的发展日新月异,一日千里,取得了举世瞩目的成就。我们的生活是安宁、快乐、幸福、美满的,而我们之所以有这样美好的生活,就是因为有强大的祖国作后盾。我们有什么理由不热爱自己的祖国呢?然而,热爱祖国并不是一句空话,而应体现在具体的行动上。作为一名学生,我们所要做的就是努力学习、丰富知识,成为有用的人,将来用实力报效亲爱的祖国。

愿祖国的明天更美好!祖国,我的爱!  
(辅导老师:刘慧)

## 我的梦想

小记者:徐梓静 编号:198057 沈丘县南关小学六(1)班

梦想在长城脚下放飞,希望在脑海中点燃,黑暗中一盏明灯指引着我们的去向。记得苏格拉底曾经说过:世界上最快乐的事莫过于为理想而奋斗。我从不怀疑,因为梦想只有经过奋斗才可能变成现实,哪怕没有成功我们也不会后悔,因为我们至少奋斗过,努力过。

还记得《开学第一课》里讲过,夏伯渝因攀登珠穆朗玛峰时双脚被冻坏而被切掉,多年后他却奇迹般地站在了珠穆朗玛峰的峰顶,让人觉得不可思议,到底是什么在背后支撑着他呢?是他的梦!是中国人的梦!看了这个节目后我才明白,成功的大门永

远都是虚掩着的,只有不断地努力,不断地学习,凭着坚强的意志才能克服困难,实现梦想。

在未来,我或许会成为一个大侦探,一个举世闻名的侦探,像福尔摩斯一样,我将会是一个有潜力的侦探,我会把各种难题破解,把和平带到全世界……我会实现梦想,让成功开启我美好的人生。

每个人都可以拥有属于自己的中国梦,就像每个人都可以仰望星空,星光洒在每个人的脸上,照亮我们丰富多彩的人生,也照亮了更加灿烂的中国梦!

(辅导老师:尤东梅)

## 猜猜她是谁

小记者:童梦语 编号:191078 周口七一路一小三(2)班

我有一个非常好的朋友,她有一头乌黑亮丽的头发,每天上学都扎着高高的马尾辫,她有一双水灵灵的大眼睛,炯炯有神,她的脸是漂亮的瓜子脸,她有一个红红的樱桃小嘴,看起来非常可爱。

她特别喜欢笑,她见到大家都是微微笑着的,有时候大家讲一个小笑话她就能咯咯笑个不停。

她特别喜欢弹钢琴,上次在音乐课上,她给我们弹了一段悦耳的曲子,非常好听,大家都听得入了迷,老师还夸奖了她。

你们猜猜,我的好朋友是谁?

(辅导老师:陈迎春)

## 小小“动物园”

小记者:刘铭锡 编号:192659 周口闫庄小学四(3)班

我的家人个个儿都像小动物。

我的爸爸就像一头猪,他很胖,肚子大得像一个充满空气的气球,可我爸爸的肚子里全都是吃的。每顿饭,我爸爸吃得都很多,恨不得把桌子都吞下去,爸爸一开吃,桌上的菜就会像流水一样跑到他的大嘴里,可他还是吃不饱。我的爸爸不仅吃得多,睡得也香,每次一吃完饭他就走向大床,倒头就睡,五六分钟后,他就叫也叫不醒了,呼噜声把人的耳朵都要震聋了。这就是我的“猪爸爸”。

我不但有个“猪爸爸”,还有一个“老虎

妈妈”呢,这只“老虎”虽然不爱吃肉,可是她十分严厉。有一次,我想看电视,妈妈让我看了,当我看了三十分钟后,妈妈向我吼道:“快把电视关掉!”我吓得立刻就把电视关掉了。妈妈的眼神也十分像老虎,她生气时的眼神直勾勾地抓住“猎物”,好像下一秒就要把你吃掉。她生气时的样子更像老虎了,她只要一皱眉,额头上就会出现一个大大的“王”字。这就是我的“虎妈”。

我的家就像一个小小的动物园,但是我是爱我的爸爸妈妈。

(辅导老师:郑京阁)

## 我的祖国

小记者:马博良 编号:198427 沈丘县回民小学六(6)班

今年是新中国成立七十周年,我们的祖国母亲七十岁了。七十年的峥嵘岁月在历史的长河中一眨眼就过去了,但我们的祖国却发生了天翻地覆的变化。

我看纪录片知道,七十年前很多人生活是穷苦的,可现在走在哪里都是高楼大厦,家家户户充满了欢声笑语。我的爸爸曾经对我说,他小时候都没有见过汽车,谁家有一辆自行车都是非常奢侈的。那时既没有车也没有好路,上学都要走好久的“水泥路”。现在,中国是世界三大强国之一。中国的汉字是世界上独有的,中国的航天技术是非常发达的,我

们发射的人造卫星有嫦娥四号、玉兔二号、悟空号……它们带领着人类去探索浩瀚宇宙。

现在我们的幸福生活离不开革命先辈抛头颅洒热血,他们用性命换来了新中国的繁荣富强。七十年,从面对南京大屠杀到抗美援朝,祖国母亲经历了多少腥风血雨?随着中国的强大、国际地位的提高,您的两个孩子香港和澳门都回到了您的怀抱,真希望台湾能快点回到祖国的怀抱。

祖国母亲,我为您自豪!我为自己是一名中国人而骄傲!

(辅导老师:李贺华)

## 发展中的祖国

小记者:孙嘉赫 编号:198047 沈丘县南关小学五(1)班

我的祖国就是中华人民共和国,她拥有五千年灿烂文明,是世界四大文明古国之一。我是一名生活在小县城里的普通小学生,但我也见证了祖国的发展,我们的生活越来越好,出行也越来越方便、快捷。

从我记事起,就爱和妈妈一起到我二姨家。二姨家在郑州,郑州是河南省的省会,一个大都市,那里有高楼大厦、地铁、公交车……以前每次坐公交车我都爱帮妈妈投币,每次投币时我都会默默地想:如果我们县城也有公交车,该多好呀!美中不足的是,去二姨家的路程太漫长了,每次都要一大早坐上大巴车,摇摇晃晃六个小时才能到,午饭都赶不上吃,把我饿得不行。后来,终于能全程高速了,如果早晨五六点出发,就不会再错过午饭时间了。

前两年,我们家买了一辆小汽车,再去二姨家就更方便了。一家人在家吃过早饭,轻轻松松,开开心心,三个小时就到二姨家了。

现在,坐公交车我再也不抢着帮妈妈投币了,因为我们县城也有公交车了,妈妈还给我办了一张公交卡,我每天上下学都要坐公交车。而且我们县城的高铁站也快要建好了。中秋节假期里,舅舅带我去看过,那叫一个气派,说是今年年底就通车了,到时候我再去二姨家也就是一个多小时吧。这样以后利用星期天就能去二姨家看看了,真是让人期待呀!

我的祖国越来越强大,我爱我的祖国。在祖国妈妈的爱护下,我学到了知识,收获了快乐、幸福。我要更努力地学习,将来为祖国的发展贡献一份力量。

(辅导老师:王艳)

